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Udruge, ustanove, javna tijela, 
neformalne skupine mladih, 
socijalna poduzeća i druge 
organizacije koje rade s mladima i 
za mlade ili žele ostvariti učinak na 
područje rada s mladima.

Riječ je o kratkoročnim mobilnostima koje mladima iz 
najmanje dviju zemalja pružaju priliku da se sastanu i 
provedu aktivnosti koje su prethodno osmislili. 
Organizacija koja prijavi i provodi projekt, uz 
partnerske organizacije, zadužena je za pružanje 
potpore mladima u svim fazama projekta i njegovo 
administrativno vođenje. U razmjeni mogu sudjelovati 
mladi u dobi od 13 do 30 godina, voditelji skupina te 
po potrebi facilitator i osobe u pratnji. Sudjelovanjem 
u razmjeni mladi razvijaju svoje kompetencije i svijest 
o društveno važnim temama, otkrivaju nove kulture, 
običaje i navike te jačaju vrijednosti kao što su 
solidarnost, demokracija i prijateljstvo. U razmjenama 
mladih obavezno je korištenje metoda neformalnog 
učenja.

Tko se može 
prijaviti?

Aktivnosti u okviru 
programa Erasmus+ 
u području mladihErasmus+ mladima i osobama koje rade s 

mladima nudi niz mogućnosti za stjecanje 
znanja i usavršavanje vještina i kompetencija 
koje će pridonijeti njihovom osobnom i  
profesionalnom razvoju. 
Organizacijama koje žele ostvariti učinak na 
područje rada s mladima Program nudi 
mogućnost suradnje s partnerima u 
inozemstvu i priliku da postanu otvoreniji, 
dinamičniji i privlačniji. 
Dionicima zainteresiranima za razvoj 
područja mladih donosi mogućnost otvaranja 
dijaloga s mladima i donositeljima odluka u 
području mladih te iniciranje promjena na 
lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj, pa i 
međunarodnoj razini, kao i poticanja mladih 
na sudjelovanje i aktivno građanstvo. 
Programom se želi pružiti pojedincima, 
ponajprije osobama s manje mogućnosti, 
priliku za stjecanje međunarodnog iskustva 
te promicanje jednakih mogućnosti, 
raznolikosti i pravednosti u svim 
aktivnostima.

Erasmus+ najveći je 
program Europske 
unije za obrazovanje i 
osposobljavanje, 
mlade i sport

Razmjene mladih

Projekti podupiru profesionalni razvoj osoba koje 
rade s mladima iz najmanje dviju zemalja kroz 
sudjelovanje na seminarima, osposobljavanjima, 
studijskim posjetima, aktivnostima umrežavanja i 
stvaranja novih partnerstava ili promatranjem rada 
drugih organizacija aktivnih u radu s mladima. U 
projektima mogu sudjelovati osobe koje rade s 
mladima bez dobnog ograničenja. Aktivnosti u 
okviru projekta mogu trajati od 2 dana do 2 
mjeseca. Rezultati aktivnosti osnažuju osobe koje 
rade s mladima tako da ono što nauče tijekom 
sudjelovanja u projektu primjenjuju u 
svakodnevnom radu s mladima s kojima rade u 
svojim zajednicama.

Mobilnost u svrhu učenja za 
pojedince (Ključna aktivnost 1)

Mobilnost osoba koje rade s mladima

Projekti aktivnosti sudjelovanja mladih 
promoviraju aktivno uključivanje mladih u 
demokratski život Europe, kroz projekte na 
lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj ili europskoj 
razini. U aktivnostima projekta mogu sudjelovati 
mladi od 13 do 30 godina te donositelji odluka 
bez obzira na dob. Ciljevi projekata trebaju 
doprinositi uključivanju i sudjelovanju mladih u 
civilno društvo, upoznavanju mladih sa 
zajedničkim europskim vrijednostima i pravima, 
razvoju digitalnih kompetencija i medijske 
pismenosti kod mladih te okupljanju mladih i 
donositelja odluka kroz zajedničke rasprave i 
suradnju. 

Aktivnosti sudjelovanja mladih



Više o uvjetima, 
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Partnerstva za suradnju 
(Ključna aktivnost 2)

DiscoverEU je inicijativa Europske unije u okviru 
programa Erasmus+ koja mladima od 18 godina 
nudi priliku putovanja Europom za istraživanje i 
stjecanje vrijednih iskustava. Inicijativa mladima 
pruža mogućnost putovanja željeznicom po 
Europi kroz:

DiscoverEU opći poziv na koji se mladi sami 
prijavljuju – prijave se podnose kroz jednostavan 
obrazac Europskoj komisiji, a odabrani mladi 
dobivaju propusnice za putovanje vlakom po 
Europi i samostalno planiraju svoje putovanje. 
Više o pozivu i podršci nacionalnih agencija 
sudionicima inicijative DiscoverEU na: 
https://europa.eu/youth/discovereu_hr.

Aktivnost uključivanja u okviru inicijative 
DiscoverEU – namijenjena je mladima od 18 
godina kojima je izazovno samostalno putovati i 
planirati svoje putovanje zbog čega im u tome 
pomažu organizacije. Projekt se prijavljuje 
prijavnim obrascem Agenciji za mobilnost i 
programe EU-a, a organizacija prijaviteljica može, 
u okviru istog projekta, planirati putovanje i za više 
mladih, odnosno skupina mladih.

Aktivnosti osposobljavanja i suradnje predstavljaju 
suradnju između nacionalnih agencija koje provode 
program Erasmus+, a namijenjene su 
(potencijalnim) prijaviteljima projekata u okviru 
Programa. Aktivnosti obuhvaćaju različite 
kratkotrajne međunarodne i nacionalne (tailor 
made) formate poput osposobljavanja, seminara, 
umrežavanja, aktivnosti pronalaženja partnera i 
studijskih posjeta. Svrha aktivnosti je pružiti 
potporu kvaliteti pripreme i provedbe projekata, a 
cijeli trošak sudjelovanja snose nacionalne 
agencije. Prijave su jednostavne i uglavnom se 
podnose putem stranice www.salto-youth.net.

DiscoverEU

Ustanove, tvrtke, udruge ili druge organizacije 
zajedno osmišljavaju nove metode rada, 
proizvode nove kurikule, donose različite
inovacije ili razmjenjuju dobre prakse. 
Mogu biti suradnička ili mala partnerstva. 
U suradnička partnerstva udružuju se najmanje 
tri organizacije iz najmanje triju zemalja, a mogu 
ostvariti bespovratnu potporu u iznosima od 
120.000, 250.000 ili 400.000 eura. Kroz mala 
partnerstva, namijenjena onima s manje 
iskustva, ostvaruje se potpora od 30.000 ili 
60.000 eura, a potrebna su najmanje dva 
partnera iz dviju zemalja. 
Cilj: stjecanje iskustva u međunarodnoj suradnji,
korištenje novih tehnologija, jačanje 
organizacijskoga kapaciteta i postizanje 
kvalitetnih inovativnih rezultata. 

Aktivnosti 
osposobljavanja i 
suradnje – TCA

Ovaj je letak pripremljen uz financijsku 
potporu Europske komisije. Njime se 

izražava stajalište njegovih autora i 
Komisija se ne može smatrati odgovornom 

pri uporabi informacija koje sadržava. 

Zagreb, 2023.

Za svakog 
ponešto!

Standardni poziv 
Najbolji izbor za organizacije koje prvi put 
sudjeluju u programu Erasmus+ ili za one koje 
žele organizirati ograničen broj aktivnosti.

Erasmus akreditacija
Erasmusova akreditacija je poput članske 
iskaznice za aktivnosti mobilnosti. 
Organizacijama jamči pristup financiranju u 
određenim aktivnostima u okviru Ključne 
aktivnosti 1 u području mladih svake godine. Da 
bi se prijavila, organizacija mora izraditi 
višegodišnji plan aktivnosti. Više saznaj na 
https://ampeu.hr/erasmus/erasmus-akreditacija.

Projekti Mobilnosti pojedinca u svrhu učenja – 
dva načina prijave za financijska sredstva 

https://ampeu.hr/erasmus/podrucja-programa-erasmus/mladi

